

Kúpna zmluva č. Z202034073_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s.
 Sídlo: Panónska cesta 2, 85104 Bratislava, Slovenská republika
 IČO: 35937874
 DIČ: 2022027040
 IČ DPH: SK2022027040
 Bankové spojenie: IBAN: SK4781800000007000182424
 Telefón: 0220824466

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: Slovanet, a. s.
 Sídlo: Záhradnícka 151, 82108 Bratislava, Slovenská republika
 IČO: 35954612
 DIČ: 2022059094
 IČ DPH: SK2022059094
 Telefón: 0220828111

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Dodávka Hardware security module a súvisiacich služieb
 Kľúčové slová: Hardware security module
 CPV: 30210000-4 - Stroje na spracovanie údajov (hardvér); 31731100-0 - Moduly; 45233292-2 - Inštalácia bezpečnostného zariadenia; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
 Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Sieťový hardwarový security modul pre fyzickú a logickú ochranu kryptografických kľúčov.

Funkcia				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Luna Network HSM S700 (PED, Standard perf, 2MB, 5 Partitions MAX, FM Ready, GRK-16, SW7.2.0, FW 7.0.3/7.2.0) alebo ekvivalent podľa technickej špecifikácie	ks			2
Client Licenses, Luna Network HSM 7 alebo ekvivalent podľa technickej špecifikácie	ks			4
Power cord, 10A, 250VAC, C13 TO C14, ROHS	ks			2
3 ročná údržba pre vyššie uvedené (3 Year of Plus Maintenance Service for listed above)	ks			2
Prezentácia a zaškolenie	ČH			8
Oživenie appliance	ČH			8
Oživenie HSM	ČH			8
Advance konfigurácia HSM (backup, clustering, monitoring, auditing)	ČH			8
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			

Minimálna požiadavky	Generovanie symetrických a asymetrických kryptografických kľúčov Poskytnutie fyzickej a logickej ochrany kryptografických kľúčov Riadenie prístupu ku kryptografickým kľúčom
Minimálna požiadavky	Akcelerácia operácií s využitím kryptografických kľúčov Záloha a obnova kryptografických kľúčov Podpora redundantnosti, vyrovňovania záťaže a HA (High availability)
Certifikácia	Musí mať certifikáciu na úrovni FIPS-140-2 Level3 alebo zodpovedajúcej, uznáva sa aj certifikácia samotného HSM modulu sieťového zariadenia a MFA, čiže Password a Multi-Factor Autentifikáciu (PED) .
Certifikácia	Musí mať EIDAS CC EAL4+ (AVA_VAN.5 and ALC_FLR.2) - Protection Profile 419221-5 *
Výkon	Musí spĺňať minimálne parametre na ukladanie aspoň 1000 RSA kľúčov s dĺžkou 2048 bitov za sekundu Minimálne 2000 podpisov ECC P256 za sekundu
Výkon	Minimálne 2000 AES-GCM small packet encryption transakcií za sekundu Musí výkonnostne podporovať minimálne 5 serverov prístupujúcich cez sieť
Výkon	Riešenie musí byť licenčne rozšíriteľné na vytváranie min. 5 logických partícií na ukladanie kryptografického materiálu s nezávislou správou a overovaním a úplným oddelením navzájom
Kryptografia	Kryptografické kľúče musia byť uložené v HSM zariadeniach: <ul style="list-style-type: none"> • symetrické šifrovanie: AES, DES, Triple DES, ARIA, SEED, RC2, RC4, RC5, CAST • asymetrické šifrovanie: RSA, DSA, Diffie-Hellman, Eliptické
Kryptografia	<ul style="list-style-type: none"> • hash funkcie: SHA2 (SHA-224, SHA-256, SHA-384, SHA-512)", SM3 • Cryptography (ECDSA, ECDH, Ed25519, ECIES) s mennými, užívateľom definovanými a Brainpool krivkami, KCDSA, a ďalšie
Kryptografia	<ul style="list-style-type: none"> • Odvodenie kľúča: SP800-108 Counter Mode • Zapuzdrenie kľúča: SP800-38F • Generátor náhodných čísel: navrhnutý pre legislatívnu zhodu s AIS
Kryptografia	<ul style="list-style-type: none"> • 20/31 až po DRG.4 využitím hardvérového zdroja skutočného súmu • a CTR-DRBG zhodné s odporúčaním NIST 800-90A • Enkrypcia digitálne peňaženky: BIP32
Podpora OS a API	Podpora pre Windows, Linux, Solaris, AIX Virtual: VMware, Hyper-V, Xen, KVM Musí poskytovať REST API na integráciu do komplexných riešení
Podpora OS a API	Musí obsahovať súpravu vývojových nástrojov (SDK) pre platformy Win64 a Linux (RH) 64 PKCS#11, Java (JCA/JCE), Microsoft CAPI a CNG, OpenSSL
Licencovanie	Licencie/Subskripcie musia byť na obdobie min. 3 roky
HW a Systémové požiadavky	2x HW appliance HSM zapojená v HA
HW a Systémové požiadavky	HW musí byť vo vyhotovení pre inštaláciu do štandardizovanej 19" skrine, max. výška 1U, s dvoma nezávislými napájacími zdrojmi s možnosťou výmeny počas behu zariadenia
HW a Systémové požiadavky	Musí mať min. 4 Gigabit Ethernet porty s možnosťou spájania do zväzkov. Zhoda s bezpečnostnými a environmentálnymi normami UL, CSA, CE, FCC, CE, VCCI, C-TICK, KCMark, RoHS2, WEEE, TAA
Práce:	Vrátane dopravy a inštalácie na mieste plnenia. Inštalácia na mieste plnenia zahŕňa aj integráciu s existujúcimi systémami obstarávateľa.
Podpora	8x5 počas 3 rokov poskytovaná výrobcom

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Objednávateľ sa zaväzuje najneskôr do 5 pracovných dní odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy, ktorej sú tieto osobitné požiadavky na plnenie súčasťou (ďalej len „zmluva“), oznámiť dodávateľovi zodpovednú osobu za objednávateľa (ďalej len „zástupca objednávateľa“).

<p>Dodávateľ sa zaväzuje najneskôr do 5 pracovných dní odo dňa oznámenia zástupcu objednávateľa zasláť e-mailom zástupcovi objednávateľa: a. podrobný položkový cenník predmetu zmluvy podľa špecifikácie a množstva uvedeného v zmluvnom formulári vygenerovanom EKS, s uvedením ceny za mernú jednotku bez DPH, sadzbu DPH, ceny za mernú jednotku s DPH a ceny celkom za celkové množstvo bez DPH a ceny celkom za celkové množstvo s DPH,</p>
<p>b. meno, priezvisko, e-mailovú adresu, telefónne číslo zodpovednej osoby dodávateľa (ďalej len „zástupca dodávateľa“), c. zoznam všetkých subdodávateľov.</p>
<p>Zmena zástupcu dodávateľa alebo zástupcu objednávateľa sa vykoná písomným oznámením podpísaným štatutárnym zástupcom príslušnej zmluvnej strany zaslaným druhej zmluvnej strane, na zmenu podľa tohto bodu sa nevyžaduje uzatvorenie dodatku k zmluve.</p>
<p>Dohodnutá cena je konečná a je zhodná s cenou z ponuky úspešného uchádzača, ktorého ponuku prijal objednávateľ ako verejný obstarávateľ v zmysle zákona o verejnom obstarávaní a zahŕňa všetky náklady dodávateľa, spojené s plnením predmetu zmluvy, vrátane nákladov na dopravu a dodanie predmetu zmluvy do jednotlivých miest plnenia, prípadnú vynášku a likvidáciu odpadu, inštaláciu a pod.</p>
<p>Dodávateľ sa zaväzuje dodať objednávateľovi predmet zmluvy najneskôr do 15 kalendárnych dní odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy.</p>
<p>Dodávateľ sa zaväzuje dodať predmet zmluvy v obale, na ktorom bude vyznačený typ výrobku, jeho názov a štandardné údaje, zabezpečiť jeho naloženie, prepravu, dodanie do stanoveného miesta plnenia a zloženie v mieste plnenia a prípadnú vynášku, inštaláciu.</p>
<p>Dodávateľ bude zabezpečovať dodanie predmetu zmluvy vo svojom mene a na svoje náklady, zodpovedá za to, že dodaný predmet zmluvy nebude v rozpore s technickými normami a všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými v Slovenskej republike a zmluvou, že ho dodá v bezchybnom stave, v sortimente, množstve a lehote podľa zmluvy.</p>
<p>Pri prevzatí predmetu zmluvy objednávateľ skontroluje jeho úplnosť a potvrdí prevzatie na dodacom liste predloženom dodávateľom súčasne s dodaným predmetom zmluvy. Povinnosť riadne a včas dodať predmet zmluvy splní dodávateľ až dodaním celého predmetu zmluvy do konkrétneho miesta plnenia, čo bude potvrdené v dodacom liste.</p>
<p>Objávateľ nie je povinný predmet zmluvy prevziať, ak nezodpovedá zmluve alebo vykazuje viditeľné známky poškodenia.</p>
<p>Vlastnícke právo k predmetu zmluvy a nebezpečenstvo škody na predmete zmluvy prechádza na objednávateľa momentom prevzatia predmetu zmluvy.</p>
<p>Dodávateľ sa zaväzuje dodať predmet zmluvy do miest plnenia výhradne v pracovných dňoch v čase od 8.00 hod do 14.00 hod. Dodávateľ je povinný oznámiť zástupcovi objednávateľa deň a hodinu dodania predmetu zmluvy, resp. jeho časti telefonicky alebo e-mailom, minimálne jeden deň pred dodaním predmetu zmluvy a tento termín musí e-mailom potvrdiť zástupca objednávateľa. V prípade neoznámenej termínu dodávky predmetu zmluvy, objednávateľ nie je povinný prevziať dodávku v deň doručenia, ale až v nasledujúci pracovný deň.</p>
<p>Všetky náklady spojené s odmietnutím prevzatia neoznámenej dodávky znáša dodávateľ.</p>
<p>Dodávateľ je povinný vystaviť faktúru za predmet zmluvy najneskôr do piateho pracovného dňa v mesiaci, nasledujúceho po dni dodania predmetu zmluvy. Faktúra musí obsahovať okrem povinných náležitostí v súlade s ustanoveniami príslušných všeobecne záväzných právnych predpisov aj názov položky predmetu zmluvy a miesto dodania, pričom prílohou faktúry bude kópia preberacieho protokolu, potvrdeného preberajúcim zamestnancom objednávateľa. Dodávateľ bude faktúry zasielať zástupcovi objednávateľa elektronicky vo formáte .txt a .pdf.</p>
<p>Lehota splatnosti faktúry je 30 kalendárnych dní odo dňa jej preukázateľného doručenia objednávateľovi.</p>
<p>V prípade, ak sa po uzatvorení zmluvy preukáže, že na relevantnom trhu existuje cena (ďalej tiež ako „nižšia cena“) za rovnaké plnenie, ktoré je predmetom zmluvy a dodávateľ už preukázateľne v minulosti za takúto nižšiu cenu plnenie poskytol, resp. ešte stále poskytuje, pričom rozdiel medzi nižšou cenou a cenou podľa zmluvy je viac ako 5% v neprospech ceny podľa zmluvy, zaväzuje sa dodávateľ poskytnúť objednávateľovi pre takého plnenie objednané po preukázaní tejto skutočnosti dodatočnú zľavu vo výške rozdielu medzi ním poskytovanou cenou podľa zmluvy a nižšou cenou.</p>
<p>Dodávateľ zodpovedá za to, že predmet zmluvy bude dodaný v akosti a vyhotovení podľa zmluvy, riadne zabalený, vybavený na prepravu a použiteľný na účel, na ktorý je určený.</p>
<p>V prípade, že predmet zmluvy bude dodaný s vadami, aj keď sa vada stane zjavnou po prechode nebezpečenstva škody na predmete zmluvy, objednávateľ je oprávnený uplatniť si nároky z väd predmetu zmluvy.</p>
<p>Záručná doba na dodaný predmet zmluvy je 24 mesiacov a začína plynúť dňom jeho prevzatia objednávateľom bez väd. V prípade podania reklamácie objednávateľom sa záručná doba predlžuje o čas riešenia reklamácie.</p>
<p>Za vady, ktoré vznikli alebo vyšli najavo v záručnej dobe, nezodpovedá dodávateľ iba vtedy, ak boli preukázateľne spôsobené nesprávnym používaním predmetu zmluvy alebo nevhodnými prevádzkovými podmienkami, ktoré dodávateľ nezapríčinil.</p>
<p>V prípade preukázateľne neodstrániteľnej vady predmetu zmluvy sa dodávateľ zaväzuje dodať objednávateľovi náhradný predmet zmluvy zodpovedajúcej kvality.</p>
<p>V prípade omeškania dodávateľa s dodávkou predmetu zmluvy v lehote dohodnutej v bode 5 týchto osobitných požiadaviek na plnenie je objednávateľ oprávnený požadovať od dodávateľa zaplatenie úroku z omeškania vo výške 0,5 % z ceny nedodaného predmetu zmluvy vrátane DPH za každý aj začatý deň omeškania.</p>
<p>V prípade omeškania objednávateľa s úhradou dohodnutej ceny predmetu zmluvy v lehote splatnosti faktúry je dodávateľ oprávnený požadovať zaplatenie úroku z omeškania vo výške podľa Obchodného zákonníka.</p>

Objednávateľ má právo na náhradu škody preukázateľne vzniknutej nesplnením vlastnej daňovej povinnosti dodávateľa, platiteľa DPH, v zmysle § 78 zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o DPH“). Objednávateľ má zároveň právo uplatniť u dodávateľa trovy konania, ktoré mu vzniknú v konaní s príslušným daňovým úradom podľa § 69b zákona o DPH a z podania dodatočného daňového priznania k dani z pridanej hodnoty a dodatočného kontrolného výkazu k dani z pridanej hodnoty.
Objednávateľ je oprávnený jednostranne započítať svoje pohľadávky voči dodávateľovi, ktoré mu vznikli z dôvodu uplatnenia ručenia za daň voči objednávatelovi v zmysle § 69b zákona o DPH, vrátane trov konania, ktoré mu vznikli v konaní s príslušným daňovým úradom a pohľadávky vzniknuté z dôvodu dlžného poistného na zdravotné poistenie.
Dodávateľ je oprávnený plniť predmet zmluvy prostredníctvom subdodávateľov, ktorí musia spĺňať podmienky pre plnenie predmetu zmluvy, týkajúce sa osobného postavenia v rozsahu, v akom bolo ich splnenie vyžadované od dodávateľa a neexistujú u nich dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až h) a ods. 7 zákona o verejnom obstarávaní, v súlade s § 41 zákona o verejnom obstarávaní. V prípade plnenia predmetu zmluvy prostredníctvom subdodávateľov zodpovedá dodávateľ objednávatelovi tak, ako keby plnil predmet zmluvy sám.
Objednávateľ je oprávnený od zmluvy odstúpiť, ak zistí, že dodávateľ zabezpečuje plnenie predmetu zmluvy prostredníctvom subdodávateľa, ktorý nespĺňa podmienky podľa § 41 zákona o verejnom obstarávaní, čím nie je dotknutý nárok objednávatel'a na náhradu škody z tohto dôvodu vzniknutej.
V prípade zmeny subdodávateľa je dodávateľ povinný postupovať podľa bodu 6.1.8. platných OPET (2. časť VZP) - verzia 3.6 účinná odo dňa 01.07.2019. Nedodržanie povinnosti dodávateľa uvedenej v tomto bode sa považuje za závažné porušenie zmluvných podmienok a dodávateľ je povinný zaplatiť objednávatelovi zmluvnú pokutu vo výške 20% z celkovej ceny vrátane DPH za každé jedno porušenie povinnosti podľa tohto bodu.
Objednávateľ je oprávnený od zmluvy odstúpiť aj v prípade, ak právnickej osobe dodávateľa bol uložený jeden, alebo viacero trestov, uvedených v § 10 zákona č. 91/2016 Z. z. o trestnej zodpovednosti právnických osôb v znení neskorších predpisov.
Odstúpenie je účinné dňom doručenia písomnosti druhej zmluvnej strane, alebo k inému termínu, ktorý odstupujúca zmluvná strana v odstúpení uvedie.
V prípade predčasného ukončenia zmluvy si zmluvné strany vysporiadajú všetky, a to aj finančné záväzky, prevzaté na základe zmluvy, o čom vyhotovia písomný protokol.
Zmluvné strany sa nesmú dopustiť, nesmú schváliť, ani povoliť žiadne konanie v súvislosti s dojednávaním, uzatváraním alebo plnením zmluvy, ktoré by spôsobilo, že by zmluvné strany alebo osoby ovládané zmluvnými stranami porušili akékoľvek platné protikorupčné všeobecne záväzné právne predpisy. Táto povinnosť sa vzťahuje najmä na neoprávnené plnenia, vrátane urýchľovacích platieb (facilitation payments) verejným činiteľom, zástupcom alebo zamestnancom orgánov verejnej správy alebo blízkym osobám verejných činiteľov, zástupcov alebo zamestnancov orgánov verejnej správy.
Zmluvné strany sa zaväzujú, že neponúknu, neposkytnú, ani sa nezaviažu poskytnúť žiadnemu zamestnancovi, zástupcovi alebo tretej strane konajúcej v mene druhej zmluvnej strany, a rovnako neprijmú, ani sa nezaviažu prijať od žiadneho zamestnanca, zástupcu alebo tretej strany konajúcej v mene druhej zmluvnej strany žiadny dar, ani inú výhodu, či peňažnú alebo inú, v súvislosti s dojednávaním, uzatváraním alebo plnením zmluvy.
Zmluvné strany sa zaväzujú bezodkladne sa navzájom informovať, pokiaľ si budú vedomé alebo budú mať konkrétne podozrenie na korupciu pri dojednávaní, uzatváraní alebo pri plnení zmluvy.
V prípade, že akýkoľvek dar alebo výhoda v súvislosti s dojednávaním, uzatváraním alebo plnením zmluvy je poskytnutý zmluvnej strane alebo jej zástupcovi v rozpore s bodmi 29, 30 a 31 týchto osobitných požiadaviek na plnenie, môže zmluvná strana od zmluvy odstúpiť.
Dodávateľ nie je oprávnený postúpiť akékoľvek práva a pohľadávky vyplývajúce zo zmluvy na tretie osoby bez predchádzajúceho písomného súhlasu objednávatel'a. Právny úkon, ktorým budú práva a pohľadávky postúpené v rozpore s týmto bodom, bude neplatný.
Zmluvné strany sa dohodli, že písomnosti týkajúce sa zmluvy sa doručujú osobne, poštou, kuriérskou službou alebo e-mailom. Každá zmluvná strana je povinná písomne informovať druhú zmluvnú stranu o akejkoľvek zmene adresy, e-mailu, alebo kontaktných údajov.
Písomnosti doručované poštou a kuriérskou službou sa doručujú na adresu sídla zmluvných strán. Písomnosti doručované osobne sa považujú za doručené v deň ich prevzatia, alebo dňom kedy adresát odoprel prevziať zásielku. Písomnosti doručované poštou alebo kuriérskou službou sa považujú za doručené v deň prevzatia zásielky adresátom, alebo v deň keď sa zásielka vrátila odosielateľovi späť ako nedoručená, aj keď sa adresát o zásielke nedozvedel. Písomnosti doručované prostredníctvom e-mailu sa považujú za doručené nasledujúci pracovný deň po ich odoslaní na emailovú adresu druhej zmluvnej strany.
Na doručovanie písomností týkajúcich sa vzniku, zmeny alebo zániku zmluvy, či akéhokoľvek porušenia zmluvy, sa nepoužije e-mail.
Písomnosti a komunikácia medzi zmluvnými stranami týkajúca sa zmluvy bude prebiehať v slovenskom jazyku, vrátane vystavovania účtovných dokladov a ich príloh.
Porušenie povinností dodávateľa, uvedených v týchto osobitných požiadavkách pre plnenie sa považuje za podstatné porušenie zmluvy zo strany dodávateľa, zakladajúce právo objednávatel'a odstúpiť od zmluvy a o dodávateľovi bude podaná negatívna referencia.

Názov

Upresnenie

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Bratislavský
Okres: Bratislava V
Obec: Bratislava - mestská časť Petržalka
Ulica:

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

11.01.2021 15:29:00 - 11.03.2021 15:29:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: celok
Požadované množstvo: 1,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 1.7.2019, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 66 900,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 80 280,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 05.01.2021 09:38:01

Objednávateľ:
Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:
Slovanet, a. s.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska

